

3 Як Рівненщині вдалося перебудуватися для допомоги фронту та тим, хто вже зазнав лиха від російської агресії, розповідає голова ОВА Віталій Коваль

5 На Черкащині розгорнули тотальну боротьбу з виготовленням та розповсюдженням психотропних речовин

6 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації охорони і захисту лісів»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 26 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№117 (7238)

ЦИТАТА ДНЯ

РОБЕРТА МЕЦОЛА:



«Я абсолютно впевнена, що Україна може бути країною-кандидатом у члени ЄС. Це питання, я вважаю, нам взагалі не потрібно ставити».

Голова Європейського парламенту про те, що підтримка прагнень нашої країни залежить від політичної волі керівництва окремих країн Євросоюзу

Бізнес підтримали. Час підтримати державу

ПОЗИЦІЯ. Міністр фінансів Сергій Марченко вважає, що Україні варто повернутися на довоєнну систему оподаткування. Про це він наголосив в ефірі загальнонаціонального марафону, повідомляє Укрінформ.

«Вважаю, що в Україні потрібно повернути довоєнну систему оподаткування. Треба визначитися, що ми хочемо: виграти війну чи якимось чином допомагати бізнесу? Бізнесу ми допомогли. Перші три місяці бізнес мав змогу скористатися цією підтримкою. Зараз треба підтримати державу, яка фінансує армію. І ці видатки дуже значні», — сказав міністр. Він нагадав, що обсяг щомісячного дефіциту держбюджету сягає \$5 мільярдів. Основні джерела його наповнення, крім податків, — військові облігації, а також робота уряду з міжнародними партнерами.

«Ми ведемо активну роботу з нашими міжнародними партнерами, донорами, міжнародними фінансовими організаціями, щоб забезпечити фінансування дефіциту бюджету. Обсяг дефіциту, який ми маємо профінансувати щомісяця, становить \$5 мільярдів», — підкреслив міністр.

ЦИФРА ДНЯ

20 000

воєнних злочинів загарбника зареєстрували фахівці правоохоронної системи з початку агресії

Експорт зерна: блокування портів загрожує глобальним голодом



Фото з сайту usm.media

ВІЙНА. росія вдається до продовольчого шантажу, щоб досягти своїх геополітичних цілей. У світі шукають вихід

Google першим отримав «Відзнаку миру»

ВДЯЧНІСТЬ. Нагороду, яку запровадив Президент Володимир Зеленський, вручив віцепрем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров під час зустрічі з віцепрезидентом Google Караном Бхатією в межах Міжнародного економічного форуму в Давосі.

«Цією нагородою нам приємно підкреслити, що компанія Google — великий друг України.

Буквально з перших днів війни ви почали допомагати нам на інформаційному фронті, безліччю ініціатив для бізнесу та найголовніше — гуманітарною підтримкою наших громадян», — зазначив український посадовець.

Із початку повномасштабного вторгнення Google.org і співробітники Google зробили мільйонні пожертвування та надали гранти на суму \$45 мільйонів.

Компанія однією з перших застосувала санкції проти росії. Це призупинення реклами Google, співпраці з російськими рекламодателями. А також відмова в нових реєстраціях у хмарних сервісах, GooglePay та функції монетизації для YouTube у росії. Із перших днів Google намагався забезпечити висвітлення війни найбільш коректно: YouTube видалив понад 9000 каналів і

70 000 відео, які спотворювали правду про російську агресію, наголосив міністр.

Уже 26 лютого Google на невизначений термін призупинив монетизацію російських державних ЗМІ у всьому світі, а потім YouTube заблокував усі канали, пов'язані з усіма російськими державними ЗМІ у Європі. Google розширив кіберзахист для облікових записів україн-

ців. Дуже важливим для наших державних ресурсів та ЗМІ став Project Shield — Україна вдячна за безплатний необмежений захист від DDoS-атак.

Каран Бхатія наголосив: «Для нас велика честь, що нашу роботу відзначено «Відзнакою миру». Ми й надалі співпрацюватимемо з українським урядом, щоб надавати більше підтримки, доки в цьому є потреба».



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 26 травня 2022 року

USD 29.2549

EUR 31.1813

RUB 5.0328 / AU 54273.98

AG 637.38

PT 27681.57

PD 58263.77

4820103080039

за 1 долар США

за 1 євро

за 10 рублів

за 1 трійську унцію

ЗАХИСТИ СЕБЕ САМ

ДОКУМЕНТИ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 20 травня 2022 р. № 606
Київ**Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 174**Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Внести до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 174 «Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1259, № 26, ст. 1430, № 27, ст. 1497, № 29, ст. 1574) — із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2022 р. № 409, такі зміни:

абзац перший після слів «створених відповідно до законів України» доповнити словами «, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації»;

абзац шостий після слів «утворене відповідно до закону» доповнити словами «, Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації чи підпорядкований підрозділ, визначений нею»;

абзац сьомий після слів «створених відповідно до закону» доповнити словами «, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації».

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 20 травня 2022 р. № 611
Київ**Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво у боротьбі проти незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зловживання ними та Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Російської Федерації про медичне страхування громадян України, які тимчасово знаходяться в Російській Федерації, і громадян Російської Федерації, які тимчасово знаходяться в Україні**Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Припинити дію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво у боротьбі проти незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зловживання ними, вчиненої 19 листопада 1998 р. у м. Москві.

2. Припинити дію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про медичне страхування громадян України, які тимчасово знаходяться в Російській Федерації, і громадян Російської Федерації, які тимчасово знаходяться в Україні, вчиненої 28 жовтня 1999 р. у м. Москві.

3. Міністерству закордонних справ у встановленому порядку повідомити Уряду Російської Федерації про припинення дії Угод, зазначених у пунктах 1 і 2 цієї постанови.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 20 травня 2022 р. № 395-р
Київ**Про призначення Котія О. Ю. заступником Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації**

Призначити Котія Олександра Юрійовича заступником Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 20 травня 2022 р. № 398-р
Київ**Про призначення Котенка О. О. Уповноваженим з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин**

Призначити Котенка Олега Олексійовича Уповноваженим з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

СПІВЧУТТЯ

На 74-му році пішов з життя колишній директор Департаменту кадрової роботи та державної служби Міністерства юстиції України **Біренко Василь Григорович.**

Василь Григорович багато років був досвідченим керівником і мудрим наставником, який зробив вагомий особистий внесок для розвитку системи органів юстиції України.

Бракує слів, щоб передати смуток, який чорним крилом торкнувся не лише сім'ї, а й багатьох інших людей, які знали Василя Григоровича. Неможливо загоїти душевну рану та зменшити біль від невимовної втрати рідної людини.

Поділяємо ваше горе, сумуємо разом з вами, підтримуємо вас у годину скорботи. Нехай світлі спогади про Василя Григоровича назавжди залишаться в серцях близьких та знайомих.

Вічна пам'ять!

**«У мене у крові будувати і воювати»
УКРИТТЯ. В умовах війни українці самоорганізуються та виявляють ініціативу**Олександр ДАНИЛЕЦЬ,
«Урядовий кур'єр»

У всій Україні кілька разів на добу звучать сирени повітряної тривоги. Здавалося б, за три місяці війни люди вже мали до них звикнути, проте, зачувши протяжне виття, зазвичай напружуються, побоюючись, що згори можуть впасти якогось не крилата ракета чи снаряд, то принаймні їхні осколки. Щоб захиститися від можливих випадкових влучань шматків смертоносного металу, хтось спішає в метро, інші — в підземні паркінги або капітальні підвали. Але як забезпечити себе жителям приватного сектору, де таких спеціальних укриттів немає? Полтавець Олексій Пацула для цього використовує погріб, який він перетворив на бомбосховище.

Поінформований і підготовлений

Про Олексія «Урядовий кур'єр» уже розповідав у матеріалі «Чарівна кельма полтавського зодчого» (№186 за 9 жовтня 2014 року). Він талановитий будівельник, після закінчення вищу проходив будівничі університети на об'єктах у фірми Героя України Семена Антонія, генеральських дачах під Києвом і реставрації дворука Лівадійського палацу (Крим), де 1945 року проходила знаменита Ялтинська конференція. Із дитинства цікавився історією, військовими науками, прочитав чимало книжок на ці теми. І одне з відкриттів, яке зробив для себе: люди постійно воюють. А тому рано чи пізно війна буде, і до неї треба готуватися.

— У мене у крові будувати і воювати, — усміхається Олексій. — І хоч через стан здоров'я не служив у війську, маю знання і навички у військовій галузі і в цивільному захисті. Не розгублюся під час хімічної атаки, аварії на шкідливому підприємстві, ДТП, грози, буревію. Умію використовувати засоби індивідуального захисту і знання з медицини. Завжди ношу із собою аптечку. Неодноразово надавав серйозну медичну допомогу колегам. Коли їх потім привозили в лікувальний заклад, медики часто запитували їх про того, хто їм допомагав на першому етапі. І через них висловлювали мені подяку, мовляв, усе зроблено за правилами.

Одного разу я допоміг нетверезому чоловікові, який, перебуваючи у безпорадному стані, впав і розбив собі об камінь голову. Надавши потерпільцю домедичну допомогу, провів його до дому.

2013 року я придбав протигази. Про всяк випадок. Адже в нашому місті є промислові підприємства, і там можуть трапитися аварії. З усією серйозністю поставився до будівництва нашого дворового бомбосховища.



Полтавець Олексій Пацула з доньками біля входу в домашнє бомбосховище



Олексій демонструє, що готовий до будь-якого перебігу подій: у домашньому бомбосховищі є навіть запаси води

Його основу — цегляний погріб — було збудовано 20 років тому. Він досить глибокий, просторий, міцний, але не пристосований для тривалого перебування в ньому людей. Там не було бетонної підлоги. І так сталося, що я запланував її зробити 23 лютого. Тобто за день до початку війни. Поставив там бетонозмішувач, підготував матеріали для роботи. А 24 числа ворог перейшов наші кордони. Почалася війна.

Укриття, де можна жити місяцями

Мої домашні ладні були довго перебувати в погребі й без бетонної підлоги, проте я їм сказав: «Через два дні всі вийдемо звідти із пневмонією, якщо там сидітимемо». А щоб вони не панікували, зайняв їх роботою. Посилав у магазин купити крупи, вермішель, які легко можна зварити на свіжому повітрі без газу та електрики. Братова дружина (брат живе з

батьками) й моя мати займалися заготівлею питної води. Її в погребі нині 250 літрів, і якщо почнуться якісь активні бойові дії, то наберемо ще. Просто немає місця, щоб її так багато зберігати.

Моя впевненість, розуміння того, як треба діяти у цій ситуації, позитивно вплинули на членів моєї сім'ї. Дружина була спокійною, не нервувалась, а це дуже важливо, тому що в нас маленька дитина, і подакувала мені за те, що я її тренував і готував до такого перебігу подій.

Із неї брала приклад і наша старша дочка, якій десять років. Вона, як і я колись, займається військово-прикладними видами спорту. Я їй показав, куди ховатися від ворожих куль і снарядів, якщо стрілятимуть, де в будинку найбезпечніші місця. Як захищатися від вибуху гранати, в якій бік падати і як правильно заплющувати очі й затуляти вуха. І коли всі були налякані, в паніці, моя дитина спокійно сиділа, гралася або займалася якимись іншими справами. Навіть розв'язувала домашні завдання з математики. Тобто під час повітряної тривоги з нею жодних проблем не було.

Щойно починала завивати сирена, я змушував домашніх якомога швидше спускатися в бомбосховище

й засідав час. Це було схоже на гру, кожен намагався вкластися в доведений норматив. І поступово ми так натренувалися, що встигаємо за 25 секунд. За цей час мусимо замкнути будинок, перекрити газ, воду і вимкнути електрику.

Подошту перебуваючи у сховищі, ми спершу користувалися кріслами. Потім я зробив дерев'яні нари, поклав на них матраци, подушки й ковдри, а перед цим встановив там буржуйку, яку опалюю гілками. Крім пічки, там є електрообігрівач, інші електричні побутові прилади, радіо. Тому тепер у бомбосховищі сухо й тепло і відносно комфортно. За нагальної потреби там можна жити місяцями. Проте на свіже повітря все одно треба виходити: по воду, харчі, дрова і просто розім'ятися.

Наше бомбосховище не ідеальне, але завдяки йому ми можемо займатися своїми справами і не турбуватися про безпеку сім'ї. Знаю, що принаймні від осколків воно їх захистить.

Олексій Пацула не тільки змайстрував бомбосховище, а й займається волонтерською діяльністю, разом з іншими чоловіками патрулює вулиці, захищаючи Полтаву від ворожих диверсійно-розвідувальних груп.

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

Фронт за лінією фронту

ПІДТРИМКА. Благодійна організація «Українці в Женеві» об'єднує гуманітарні зусилля волонтерів і жителів Швейцарії

Віктор ЛУК'ЯНОВ,
Женева,
для «Урядового кур'єра»

Саме так хочеться сказати, коли слухаєш розповідь нашої землячки Олени Нескородь, яка активно займається в Женеві волонтерською роботою для гуманітарної допомоги громадянам України. Хоч вона живе у Швейцарії вже 13 років, з російською навалюю зіткнулася ще 2014-го в рідному Донецьку, навідуючи родичів. Тоді побачила зруйновані будинки, мости, почула канонаду. Скоро вже навчилася відрізняти звуки «градів» від інших видів артилерії. Тоді її сестра змушена була переїхати до Києва. Тож страшна новина 24 лютого 2022 року про віроломний напад путінської орди на численні українські міста викликала в неї лише одну думку: треба щось робити для України! Її чоловік наступного ж дня вилетів до Києва. Досвідчений фахівець, зараз він разом з нашими саперами бере участь у розмінуванні визволеної території.

Це нестримне бажання допомагати Україні поділяли всі знайомі земляки Олени. Штаб, образно кажучи, майбутньої міжнародної установи було створено в її квартирі. Те, на що за звичайних обставин потрібні було б тижні, виконували за лічені години. Зареєстрували благо-

дійну організацію «Українці в Женеві». Розпочали пошуки приміщень складів для збирання, фасування й відправлення гуманітарних вантажів, технічного обладнання та медичних препаратів.

Неочікувано велику допомогу стали надавати швейцарська влада і прості швейцарці. Історично нейтральна Швейцарія відмовилася від нейтралітету та приєдналася до антіросійської коаліції. Нерідко власники логістичних центрів, дізнаючись, що приміщення призначатимуться для підготовки вантажів в Україну, надавали їх безплатно. Однак труднощів довелось здолати чимало. Усе-таки, каже Олена, це зовнішньоекономічна діяльність, якою ніхто раніше не займався.

Та українці не самотні в боротьбі з підступним ворогом. Прості швейцарці приходили з питанням, чим можна допомогти. Місцеві оплачували перевезення українських дітей зі зруйнованих міст до Швейцарії, нерідко це були тисячі євро. Для облаштування приміщень безплатно надавали меблі й оргтехніку. Люди різного віку й соціального стану щодня приходять до складів гуманітарної допомоги й безплатно працюють по 8—10 годин. Жителі Женеві несуть до приймальних пунктів одяг, взуття, харчі, консерви, дитячі речі. Це неймовірна підтримка, такої,



Голова осередку Інна Ахтирська пишається самоорганізацією співвітчизників

за словами самих швейцарців, тут не надавали ніколи й нікому.

Нині, каже Олена, «Українці в Женеві» стали великою логістичною корпорацією, активно співпрацюють із Посольством України у Швейцарії, Представництвом України при ООН. Останнім часом зібрано майже пів мільйона євро, придбано й відправлено у шпиталі України 23 обладнаних автомобілі швидкої допомоги, шість пікапів для ЗСУ. Відвантажено дві великі партії обладнання для пожежників. Загалом за цей час відправлено вже майже пів сотні 20-тонних фур з різними гуманітарними вантажами.

До розмови долучається керівниця «Українців у Женеві» Інна Ахтирська, колишня журналістка ТК «Інтер», яка останні кілька років викладає в одному з вишів Женеві. «Налагоджено зв'язок та співпрацю з багатьма іншими волонтерськими організаціями. У франкомовній частині Швейцарії щотижня збирають по кількості тисяч євро допомоги для України. Партнерська швейцарська організація Humanitarian For Empowerment, яку очолює Suren Naiken, створила великий канал відправлення в Україну медичних препаратів та медтехніки. Знаючи наші реалії, ми намагаємося відправити гу-

манітарні вантажі перевіреним волонтерським організаціям і без зайвої бюрократичної тяганини. Усі ланцюжки доправлення вантажів жорстко контролюють. Відправники отримують докладні звіти, хто, де й коли отримав відповідну партію гуманітарної допомоги. Звичайно, заслужити довіру швейцарських партнерів було не легко, але ми відчуваємо, що це значною мірою сприяє успіху нашої спільної справи».

У тому, що Швейцарія відмовилася від нейтралітету, велика заслуга нашої діаспори. Ця країна не належить до Європейського Союзу, тож її уряд ухвалює рішення самостійно, спираючись на волю народу. Десяткам тисяч українських жінок та дітей, які змушені були покинути зруйновані агресором міста, тут надають прихисток і державну соціальну допомогу.

Багато наших біженців приєднується до волонтерської діяльності. Можна сказати, що поряд з воєнним фронтом в Україні відкрилися численні фронти допомоги нашим воїнам у тилу та на територіях інших країн. Те, що головне навантаження в них лягає на тендітні плечі українських жінок, слугує яскравим свідченням незламного духу нашого народу. Важка боротьба триває, але ми впевнені, що перемога буде за нами.

ПОГОДА НА ЗАВТРА



ТЕМПЕРАТУРА ПО ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ НА 27 ТРАВНЯ

Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	+9 +14	+19 +24	Черкаська	+8 +13	+19 +24
Житомирська	+9 +14	+19 +24	Кіровоградська	+9 +14	+19 +24
Чернігівська	+8 +13	+18 +23	Полтавська	+8 +13	+19 +24
Сумська	+7 +12	+18 +23	Дніпропетровська	+9 +14	+20 +25
Закарпатська	+9 +14	+23 +28	Одеська	+10 +15	+23 +28
Рівненська	+8 +13	+19 +24	Миколаївська	+9 +14	+21 +26
Львівська	+9 +14	+20 +25	Херсонська	+10 +15	+22 +27
Івано-Франківська	+9 +14	+22 +27	Запорізька	+8 +13	+21 +26
Волинська	+8 +13	+19 +24	Харківська	+8 +13	+19 +24
Хмельницька	+8 +13	+21 +26	Донецька	+9 +14	+19 +24
Чернівецька	+8 +13	+23 +28	Луганська	+9 +14	+18 +23
Тернопільська	+9 +14	+20 +25	Крим	+10 +15	+19 +24
Вінницька	+9 +14	+21 +26	Київ	+12 +14	+22 +24

Укргідрометцентр

«Контінентал Фармерз Груп» завершив весняну посівну

Надія ШТОКАЛО,
для «Урядового кур'єра»

СПРАВИ ГОСПОДАРСЬКІ. Агрокомпанія «Контінентал Фармерз Груп» обробляє землю у п'яти областях на заході України. Днями тут завершили весняну посівну кампанію. Засіяли ярими зерновими, олійними та технічними культурами майже 100 тисяч гектарів. Цього року традиційно вирощуватимуть сою, соняшник і кукурудзу. З огляду на ситуацію у країні навесні внесли зміни у посівну структуру й додали стратегічно важливі для продовольства культури: гречку й цукровий буряк.

«Завдяки запасам посівного матеріалу та засобів захисту ми вчасно розпочали польові роботи й, по суті, не зупиняли їх. Команда спрацювала дуже добре. Роботи завершили у заплановані терміни, — коментує операційний директор «Контінентал Фармерз Груп» Віталій Ставнічук. — Бачимо, що посіви в доброму стані».

Пан Віталій зауважує, що вже 90% соняшнику та кукурудзи зійшло. Дуже стрімко росте соя. Після завершення посіву в агрокомпанії переходять до другого критично важливого для культур етапу — внесення засобів захисту.

«Контінентал Фармерз Груп» завершив садити картоплю. Під неї, як і планували, відвели 2,2 тисячі гектарів. Озимі культури, які у структурі посівів компанії займають понад 86 тисяч гектарів, у добром стані. Пінак уже перейшов у фазу активного цвітіння.

Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні судового засідання в порядку спеціального судового провадження.

Обвинувачений Єлісеєв Сергій Станіславович, який народився 24 жовтня 1961 року, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, проспект Античний, 6, кв. 5; проживаючий за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Тараса Шевченка, 17, кв. 15, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судове засідання, яке відбудеться 02.06.2022; 16.06.2022; 20.06.2022 року об 14 годині 00 хвилин в залі судових засідань №131 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Іванов В.В.

Повістка про виклик підозрюваних при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження.

Обвинувачений Єлькін Руслан Михайлович, 20.07.1980 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, зареєстрований за адресою: Одеська область, Арцизький район, с. Роща, вул. Мічуріна, 106, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судове засідання, яке відбудеться 02.06.2022; 16.06.2022; 20.06.2022 року о 14 годині 10 хвилин в залі судових засідань №131 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Іванов В.В.



Заходи на підтримку України в боротьбі з агресором збирають у Женеві тисячі прихильників